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SETKÁNÍ 5

Šifra 1 Mříž – rozděl a překryj 2 body 

  

                 

                 

                 

                 

                 

                 
 

 

Řešení: Pokud mřížku rozdělíme do tří stejně silných vodorovných pruhů a ty 
překryjeme, dostaneme: 

                 

                 

 
Heslo je STRUHADLO. 
 

 

Šifra 2 Labyrint 2 body 

  

      

      

      

      

      

      
 

 

  5. 



 

Řešení: Labyrint má 26 políček, stačí do nich vepsat písmena abecedy tak, jak jím 
procházíme: 

A B   G H 

 C D E F I 

Q P   K J 

R O N M L  

S T   Y Z 

 U V W X  
 
Písmena ve žlutých polích dávají heslo BEKOT. 

 

 

Šifra 3 Graffiti 3 body 

  

  

 

Řešení: Jedná se o maskované znaky malého polského kříže: 

 
Heslo je SOLIDARITA 
 

 

  



 

Šifra 4 Astromřížka 3 body 

 Otáčíme po směru hodinových ručiček  
 

 
 

 



 

Řešení: Mezi 25 obrázky se čtyřikrát opakuje černá díra – pokud je odstraníme, 
dostaneme šifrovací mřížku. Třemi jejími otočeními můžeme na pozicích po 
odstraněných černých dírách číst BILYTRPASLIK. 
 

 

Šifra 5 Sudoku 3 body 

  

    7 5 4 3  

9     4    

  8  9 6   2 

    6  5 2 1 

  7  8  6   

1 6 4  5     

8   5 1  7   

   7     4 

 2 1 6 4     

 

 

 

Řešení: Vyplníme sudoku. 

6 1 2 8 7 5 4 3 9 

9 3 5 1 2 4 8 6 7 

4 7 8 3 9 6 1 5 2 

3 8 9 4 6 7 5 2 1 

2 5 7 9 8 1 6 4 3 

1 6 4 2 5 3 9 7 8 

8 4 3 5 1 2 7 9 6 

5 9 6 7 3 8 2 1 4 

7 2 1 6 4 9 3 8 5 

 
V barevně označených polích vždy sečteme čísla a dostaneme písmena hesla 
STRECHA. 

 

 

Heslo: 

19=S 

 

 

 

 

 

 

 


